



## 泰康人寿完成“飞常保”首例百万理赔 专家解析“近因原则”

一场喜庆的春节难以平息人们对“2·4台湾复兴空难”沉痛的记忆。近日,泰康人寿的理赔人员上门看望、慰问了遇难客户父母,并简化理赔手续,快速赔付了身故保金100万元。这也是泰康推出“飞常保”免费航意险以来的首例理赔。

2月4日11时,台湾复兴航空一架从台北飞往金门的航班在台北市南港坠河,造成重大人员伤亡。在网上发现这条消息,我们就立即启动了突发事件应急预案,推出七项应急响应服务举措,并安排理赔人员立即开始排查,发现空难中1名乘客系公司客户”,泰康人寿理赔负责人这样讲述当时的应急处理情况。

当日下午,理赔人员与客户在家中的父亲取得了联系,“我儿子没事,已打电话报平安了,感谢泰康的关心”。

经了解,该客户于2014年11月通过手机支付宝投保了泰康人寿“飞行保航空保障计划出行保障”,保额100万元,是泰康免费赠送的百万保额航意险——“飞常保”在合作渠道推出的一种保障产品。

但在晚间官方新闻公布的空难遇难者名单中惊现被保险人姓名,这再次引起了理赔人员的高度警觉。经与客户父亲核实,其父深感震惊,“这不可能,我们家人要去台湾核实……”

事后了解,被保险人获救后第一时间电联家人报平安,后因飞机坠落时的内伤(头部遭受强烈冲撞),引发创伤性休克,突发身故。



## 平安产险河南分公司 成功举办“生猪价格指数保险座谈会”

为进一步贯彻国务院关于保险业新“国十条”精神,积极响应河南省政府关于加快现代保险服务业的实施意见,1月31日上午,平安产险河南分公司成功举办“河南省生猪价格指数保险座谈会”。本次座谈会邀请到省保监局、省畜牧局、济源市畜牧局、财政局相关领导、郑州大学、河南财经政法大学专家教授、总部农险部负责人、分公司总经理室及当地养殖户代表共计30余人参加了会议。

济源市畜牧局李中杰局长为本次会议致欢迎词,畜牧局副局长党武军和平安产险河南分公司副总经理王江分别就近年来济源畜牧业发展状况以及平安集团及平安农险的发展历程进行介绍。随后,平安产险总部农险部负责人郜延华针对“生猪价格



## 新华人寿周口中心支公司诚招人才

新华人寿保险股份有限公司(简称“新华保险”)成立于1996年9月,总部位于北京市,是一家大型寿险企业,目前拥有新华资产管理股份有限公司、新华家园养老企业、新华资产管理有限公司、新华卓越健康投资管理有限公司等子公司。2011年,新华保险在香港联合交易所和上海证券交易所同步上市,A股代码为601336,H股代码为01336。2012年公司实现保险业务收入人民币977.19亿元,公司总资产规模达到4936.93亿元,实现保费收入正增长,继续保持行业三甲地位。

基于公司业务发展需要,现诚聘财富管理中心部经理。招聘岗位:财富部经理: